RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 35 Tanjungpandan

Kelas / Semester 1 6/1

Tema . Persatuan dalam Perbedaan (Tema 2)
Sub Tema : Rukun dalam Perbedaan (Sub Tema 1)
Pembelajaran ke 12

Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah mengamati gambar dan membaca cerita tentang persatuan dalam perbedaan, siswa
dapat menyebutkan perbedaan - perbedaan yang ada dan contoh hidup rukun berdasarkan

bacaan.

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan contoh hidup rukun dan manfaatnya bagi kehidupan

sehari -hari

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan ( 2 Menit)

e Guru mengucapkan salam dan mengajak siswa berdoa menurut agama dan kepercayaan masing

— masing.
e Guru mengabsen siswa
e Guru memberikan gambaran tentang manfaat materi yang akan dipelajari

2. Kegiatan Inti ( 6 Menit)
e Siswa mengamati gambar dan membaca teks ” Perbedaan yang Menguatkan”.
¢ Siswa bertanya jawab mengenai isi bacaan
¢ Siswa dibagi dalam kelompok

e Setiap kelompok diminta untuk mendiskusikan tentang perbedaan — perbedaan yang ada dari
masing — masing kelompok dan contoh penerapan hidup rukun dari masing — masing kelompok

yang dikaitkan dengan kehidupan sehari — hari.
e Guru memastikan bahwa setiap siswa aktif dalam kegiatan diskusi kelompok.

e Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya dan siswa lain memberikan

tanggapan tentang isi presentasi.

3. Kegitan Penutup ( 2 Menit)
¢ Guru dan siswa mengevaluasi dan menyimpulkan peoses pembelajaran.
e Guru dan siswa mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam.

C. PENILAIAN (ASSESMEN)
1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis berbentuk pilihan ganda
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